

◆柯震東主演奇幻劇《乩身》。

柯震東拍劇遇意外 嚴重破相戲份暫停



香港文匯報訊 憑電影《那些年，我們一起追過的女孩》一炮而紅的台灣男星柯震東，去年尾為Netflix奇幻劇《乩身》開工，但昨日傳出他開工期間遇上嚴重意外，在劇組用無人機近距離拍攝其臉部特寫時，無人機疑似失控墜毀爆炸，走避不及的他面部被碎片擊中，當場流血，送院後傷口共縫了二三十針，幸未傷及眼睛。其經理人也證實意外造成柯震東面部嚴重破相，目前正積極治療中。

柯震東去年11月在基隆出席開鏡儀式後，隨即

投入拍攝，豈料拍攝個多月即遇上意外，話說他在拍攝一場動作戲時，劇組使用無人機拍攝其面部特寫，但機器突然疑似失控墜毀爆炸，碎片四射，他因走避不及導致面部被許多碎片劃破，當場鮮血直流，他被緊急送醫搶救，並縫了二三十針，幸未傷及眼睛。

問到柯震東現時心情？經理人坦言：「心情上因為受傷一定難過，傷口好心情就會好一點，我們現在持續觀察傷口狀況。」並補充：「藝人不是超人，專心工作是無暇應變身邊飛來橫禍，就是希望安心安全工作，生活早日回到正軌。其他就不多談，一切以劇組回應為主，謝謝關心。」至於傷口共縫了二三十針，經理人解釋由於傷到面部，會使

用較細緻的處理方式縫針，與一般急診不同，自然縫針數會比較多。

社交平台上坦言無勇氣面對

近日柯震東本人就頻頻於IG限時動態放負，包括「我對我的未來感到憂慮」、「新的一年希望自己能回到過去的模樣」，又上載眼部特寫，指要記住完整的部分，並表示：「決定好好休息一陣子，畢竟還找不到面對的勇氣。」明顯尚未走出受傷的陰霾。

劇組方面就回應指：「對於前幾日柯震東在拍攝《乩身》時，因無人機事故發生了意外傷到臉，並有縫針，劇組感到相當的遺憾以及抱歉，目前製作公司正在積極調查意外發生的原因。柯震東會先暫

停拍攝，希望他可以有完整的時間休息與完全康復，等到完全康復後才會復工拍攝。」



◆柯震東沒有在社交平台上公布傷勢，但文字間就充滿了暗示。

感謝近25萬觀眾進入其內心世界

蔡依林3年巡演進賬逾1.7億

香港文匯報訊 據中央社報道，台灣歌手蔡依林從2022跨到2023年，連續兩周、開唱6天的UGLY BEAUTY巡演最終場前晚畫下句點；這套巡演橫跨3年，共舉辦23場，吸引近25萬粉絲入場，進賬約新台幣6.8億（約1.74億港元）。而蔡依林在演唱會上都會跟觀眾分享心底話，並感謝觀眾帶着全然信任進入她的內心世界。



◆蔡依林在台北小巨蛋開唱，前晚迎來最終場。



◆蔡依林化身「怪美皇后」，為自己內在英雄「加冕」。



◆蔡依林每場演出都給足歌迷驚喜。

今次UGLY BEAUTY整套23場世界巡迴演唱會，前後砸下新台幣4億（約1億港元）成本製作，不僅創下華語樂壇演唱紀錄，也打破蔡依林（Jolin）單場巡迴場次紀錄。Jolin更誠意滿滿，幾乎每加演一次巡迴就更新造型，一共換上35套華麗服裝，舞者服裝更多達155套，彷彿時尚盛宴。

Jolin這次造型除了乍看「三點全見」的「裸鑽尤物」、高冷狂野的「赤血狂花」及被歌迷形容為夢露版的「紫羅蘭蝴蝶芭比」外。她為演唱會主題精神量身打造的「怪美女英雄」更深藏細節，從短版外套到俏麗短裙上全布滿密密麻麻、令人眼花繚亂的字，其實都是蔡依林UGLY BEAUTY專輯歌名。

過往UGLY BEAUTY巡迴橋段，最令歌迷回味再三的，莫過於Jolin在唱《玫瑰少年》前後、像對着朋友講的「心內話」。她站在舞台上，分享面對自己內心脆弱及探索自我後成長的心境，也對着歌迷說：「不知不覺UGLY BEAUTY巡迴陪伴我三年多的時間，其實這荆棘之路，不會因為謝幕而停止，前方還是有更多的挑戰等着我，我已經發現，原來的道路早已經定案，我的幸福早已跟別人不太一樣，當時的我，不懂也不敢往前走，謝謝敢把自己的生活踏出舒適圈的你們。」最後更表示：「謝謝每一位帶着全然信任進入我的世界，只要你們願意，就會在最喧嘩熱鬧的派對之後，一直陪着你。」

曾想偽裝很堅強

Jolin坦言自己曾想偽裝得很堅強，其實只是想逃離脆弱的自己，但她希望這次大家能好好看一下自己的內在小孩，「承認她很脆弱，但她卻是你一路走來，最忠實的觀眾，就像玫瑰一樣，最弱而堅強」。她又說：「也許只是一個你，把我的話放在心裏，你最需要的時候，給你些

微的力量」。

蔡依林經理人更透露，23場巡迴裏每場的話語，都是蔡依林前一天演出完後的感觸，像寫日記般，在當天上場前在內心打好草稿，才成就這一連串充滿醒腦味的「UGLY BEAUTY語錄」。

值得一提的是，用心的不只Jolin，歌迷們的創意也不遑多讓，6天準備不同應援道具送給進場觀眾，包含紙皇冠、旗幟及玫瑰花，最後一天則是結合搖擺板與檳榔盒風格製作而成的應援手幅，上頭印有「新莊土玫瑰」及「我愛怪美的」2行字，讓女神化身「搖擺板女神」，也藉「土味情話」向女神告白，讓Jolin會心一笑。



◆蔡依林「裸鑽尤物」造型成為熱話。

與歌迷慶祝奪歌手獎 泳兒自認與唐妹有緣

香港文匯報訊（記者阿祖）泳兒（Vincy）踏入2023年有好開始，首奪「叱咤樂壇女歌手銀獎」，一眾歌手、朋友及工作團隊都紛紛為她感到高興，更有不少慶祝活動。昨日到歌迷會舉行小型聚會為Vincy慶祝，她也近距離跟歌迷互動。

昨日聚會一開始，Vincy先到台上感謝歌迷多年來的支持，隨後立即進入遊戲mode跟大家熱身一番，玩「大電視」及「估歌仔」時，歌迷十分踴躍，又手舞足蹈，全場氣氛變得熱鬧起來。其間，於同一場地工作完畢的糖妹更特地向Vincy恭賀一番並合照，Vincy笑指彼此很有緣分：「我倆是同月同日生日的！」

當玩完遊戲，Vincy為深入了解歌迷，便逐一自我介紹，發現原來除了很多歌迷都是自Vincy一出道便追隨，更多的是因為近年Vincy的暗黑系歌曲而加入，令Vincy十分驚喜。隨後歌迷送上蛋糕及香檳，Vincy更帶同獎座跟歌迷分享喜悅，又逐一跟他們簽名、合照及聊天。到壓軸的抽獎環節，Vincy更親自準備禮物化身財神笑說：「剛才的禮物是fans club準備，將抽出的禮物就是我自己準備，總共有十份，因為就快新年，所以我們今日是抽利是！裏面是有現金，七份銀獎、三份金獎！」這環節亦引發全場高潮。

Vincy表示希望新一年，大家可以在歌迷會內玩得開心，找到歸屬感：「可能今日大家都不認識，但唔緊要，希望在這裏大家可以互相認識，因為大家都是鍾意我，是嗎？在這裏志同道合的朋友可以識到新朋友，或者會識到另外一半啦，哈哈！這件開心的，我現在就變了媒人一樣啦，哈哈！最緊要希望大家玩得開心，我們一齊努力，希望以後我們多些時間搞活動。」



◆泳兒與粉絲分享奪獎的喜悅。



◆泳兒與糖妹是同生日。



◆泳兒希望以後多些時間搞活動。

軒仔預告6月演唱會加場添新元素

香港文匯報訊（記者阿祖）張敬軒（軒仔）之前於演唱會演出期間確診，餘下5場演唱會被迫延期至6月補辦，而軒仔現已康復並復工，昨日為賀歲片宣傳會見傳媒時，見他喉嚨仍有不適，軒仔說：「尚有少少手尾，不過中藥比西藥更幫到手，亦已經完成調理，而我最想講的是想向受影響的歌迷講對不起！」

今次開演唱會途中確診，軒仔指抗疫這3年來都有舉行演唱會，全部都因疫情曾要延期，而今次自己更加確診，他追溯源頭：「上次演唱會我連31位舞蹈員都戴住口罩，也少行向觀眾位置，到今次隨着防疫措施放寬了，舞蹈員沒戴口罩，我又走去收觀眾的公仔、禮物，我有個宗旨是無論獎座、粉絲、朋友送的禮物我都不會遺漏在台上，若不，送的人看到也不會開心，但阿媽就打電話來罵我叫我不要再收公仔！」

完全明白粉絲心態

軒仔直言自己也做過李玟和雲妮侯斯頓的粉絲，他曾試過寫信給李玟，待了十多小時等對方回電話：「設身處地，所以我很明白粉絲心態，如果粉絲來信有回郵地址或留電話，有時間我都會盡量回覆。」軒仔指今次自己都限定出入場館和酒店，工人見他也戴着口罩，不過每晚離開場館，他都有調低車窗近距離跟粉絲揮手道別，這可能會有點風險，而最終舞蹈員沒人中招，反而他與身邊同事都有人確診：「所以三年來不論做了幾多準備功夫，上天要給你試煉，計劃得幾好也得看個天去安排。」

軒仔演唱會要延至6月才補辦到餘下5場，他表示原不想拖得太耐想農曆年後補場，奈何要夾舞蹈員、樂隊、大型器材及場地的檔期，尤其之前紅館舞台意外發生後，工程公司對舞台製作亦更加謹慎。不過軒仔透露屆時將會再加場，會在原定場數前面加開，因已購買尾場門票的歌迷好緊張，怕自己的場數變成不是尾場。軒仔亦指延期可能是塞翁失馬，主要是他3月會到倫敦巡迴演出，屆時又有一批新服飾，更會添加新元素，對歌迷來說也是好消息。

軒仔透露開騷前都會有兩手準備



◆軒仔透露開騷前都會有兩手準備。